
Grundejerforeningen ”Kajerødgård” 

Referat af Generalforsamling 2024 

 

I henhold til foreningens vedtægter blev der afholdt generalforsamling i Birkerød Idrætscenter, Glassalen, Bistrupvej 

1, den 27. februar 2025, kl. 20.00 med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent.  

2. Formandens beretning om foreningens virksomhed (vedhæftet).   

3. Kassererens regnskabsaflæggelse (vedhæftet).  

4. Budgetforslag (vedhæftet).  

5. Kontingentfastsættelse for 2025. 

 Bestyrelsen foreslår 600 kr. 

6. Behandling af indkomne forslag.  

i. Der var ingen indkomne forslag.   

 7. Valg:  

a. Formand Amalie Hjernø. Valgt i 2024 for 2 år.  

b. Kasserer Kai Nielsen er valgt i 2023 for 2 år.  Genopstiller 

c. Bestyrelsesmedlem (sekretær) Nils Holm valgt i 2023 for 2 år.  Genopstiller  

d. Bestyrelsesmedlem (næstformand) Mads Bendtsen. Valgt i 2024 for 2 år.  

e. Bestyrelsesmedlem Anne Boje Hansen. Valgt i 2024 for 2 år.  

f. Suppleant til bestyrelsen vælges for 1 år.   

g. Revisor Eskild Jakobsen. Valgt i 2024 for 2 år.  

h. Revisorsuppleant vælges for 1 år. Kristian Evers valgt i 2024. Genopstiller. 

 

9. Eventuelt. 

 

Ad. 1 Valg af dirigent og referent 

Formand Amalie Hjernø bød velkommen. Bestyrelsen foreslog Nils Holm som dirigent og Mads Bendtsen som 

referent, hvilket blev accepteret.  

Dirigenten tog ordet og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt lovmæssigt, samt at der ikke var 

modtaget nogen forslag. Dirigenten konstaterede, at der ikke var nogen stemmefuldmagter.  

Der var 12 fremmødte og 9 stemmeberettigede. 

 

 

 



Ad. 2 Formandens beretning 

Formand Amalie Hjernø gennemgik formandens beretning, som var udsendt sammen med indkaldelsen. 

Formandens beretning udløste spørgsmål omkring den kommende grundskyld på fællesarealer. Der blev nævnt, at 

fællesarealet ved Carinasøen som bekendt er fredet, og at det måske på den baggrund vil være muligt at få nedslag i 

skatten. Bestyrelsen har ikke modtaget yderligere information om beskatning af fællesarealer, men vil naturligvis 

undersøge muligheden for at gøre indsigelser. Ifølge Vurderingsportalen skulle de endelige vurderinger være klar i 

løbet 2025.  

Bestyrelsen vil følge udviklingen og gå i dialog med kommunen, samt opdatere medlemmerne via nyhedsbrevet, når 

der er nyt. Bestyrelsen håber også, på et tidspunkt, at kunne meddele et estimat over den forventede ekstra skat pr. 

husstand.  

Grundejerforeningen skal, som det forelægger nu, stå for opkrævningen af den nye ejendomsskat hos 

medlemmerne. 

Formandens beretning er godkendt. 

Ad. 3 Kassererens regnskabsaflæggelse 

Kassereren gennemgik regnskabet og konstaterede, at vi kom ud med et mindre underskud end budgetteret. Dette 

skyldes lavere udgifter til gartner og vedligeholdelse af anlæg.    

Der blev ikke stillet yderligere spørgsmål til regnskabet.  

Regnskabet er godkendt 

Ad. 4. Budgetforslag 

Kassereren gennemgik budgettet, der bygger på et kontingent på 600 kr. Dette kontingent fastholdes, hvilket 

medfører et mindre underskud i 2025. Egenkapitalen bliver således ikke yderligere øget, men der opretholdes stadig 

en vis buffer til uforudsete udgifter. 

Der blev rejst forslag om vedligeholdelse af den nyanlagte petanquebane. Der var enighed blandt de fremmødte om, 

at det var en skam, at banen ikke blev holdt. En velholdt bane burde tiltrække flere brugere, end hvis banen først 

skal ryddes for mælkebøtter m.m. før brug. Det blev vedtaget, at der afsættes yderligere 5.000,00 kr. til 

vedligeholdelse af petanquebanen. Bestyrelsen går i dialog med gartneren for at finde en løsning. Ordningen skal 

løbe et år, hvorefter resultatet evalueres.   

Budgettet er godkendt med denne ændring. 

Ad. 5. Kontingentfastsættelse for 2025 

Bestyrelsen foreslog 600 kr. i årligt kontingent i henhold til budgettet.  

Kontingent er vedtaget 

Ad. 6. Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag.     

Ad. 7. Valg til bestyrelsen/På valg 

Kasserer Kai Nielsen blev genvalgt. Valgt for to år. 

Bestyrelsesmedlem Nils Holm blev genvalgt. Valgt for to år. 

Bestyrelsessuppleant Susan Forde Matyjasik blev valgt for et år. 

Revisorsuppleant Kristian Evers blev genvalgt for et år.  

Ad. 8.  Eventuelt 



Der blev opfordret til, at der ikke køres mere end de tilladte 40 km/t på Baunevang. Fartbegrænsningerne bør 

naturligvis også overholdes på alle de omkringliggende veje i foreningen.  

Det blev foreslået, at generalforsamlingen afholdes et andet sted, da akustikken i Glassalen gav lidt udfordringer. 

Dette tog bestyrelsen til efterretning. 

 

 

 


